

Wednesday Sept.

21 1932

大漢口報

孔子貳千四百八拾三年

夏曆歲次壬申年八月廿一

中華民國貳十一年九月廿壹號

星期二

東北問題與美日關係

(華)

(論)

(言)

少遜於日人之經營東北。苟豈朝而再發生危險。難上加難。民族之存亡。實已千鈞一髮之中。此我人紀念國難時。所應注

意者二。安內攘外。攘外安內。實相持之并重。外侮憑陵。匪內患。仍未稍止。教育之疾。此而不醫。無足抗外。况國際觀瞻所繫。影響於外交。良非淺顯。此我人紀念國難時。所應注意者三。甚以上之三點事實。本會於此。有足為要求政府當局。與為我全國同胞告者。攘外安內。應同時並舉。絕不能只言安內。而不言攘外。至統一全國人民之意志。集中全國人民之力。尤為今日抗侮自強。唯一之大道。

本會敢本此二義。責其一得之愚。獻諸全國同胞之前。

(未完)

本館特電

今晨接駐上海訪員來電

韓復矩與劉珍年。只顧爭地盤。接何應欽之勸和電後。均置之不理。韓

且親赴前敵督戰。於內戰極為奮勇

韓復渠軍隊。昨向烟台平度縣撤退。全國輿論

嘩然。痛責韓劉於國難中。勇於內鬭。貽禍地

方。又罵黨閥昧良心。不以國家為前提。徒逞私慾。爭權奪利。以致外寇深入。民不聊生云。

日開會。出席者人數寥寥。對韓劉戰事。無能制止。結果將此事責難

軍事委員會辦理。去電請蔣介石主持。

蔣介石接軍委會電後。即電勸韓劉息爭。惟韓劉皆置若罔聞。不受各方調解。仍續一意孤行。

以禍魯殃民為快。

牛莊美煤油公司歇業

